

滨州日报

中共滨州市委主办

国内统一刊号：CN37—0052

2019年11月18日 星期一

农历己亥年十月廿二 第7934期 今日8版

电子邮箱：bzrb@163.com

滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

滨州网今日直播

2019年全市“双招双引”现场观摩会

滨州日报/滨州网讯(记者 王志学 报道)11月18日至19日,2019年全市“双招双引”现场观摩暨高质量发展会议将举行。对本次观摩会,滨州网进行实时直播。

据了解,18日进行现场观摩,19日下午召开集中会议。本次观摩分三个组同时进行,分别由市委书记、市人大常委会主任余春明,市委副书记、市长宇向东,市委副

区党工委书记进行交叉观摩。观摩的主要内容包括两个方面,一是9月3日全市“双招双引”集中开工的86个项目中推进建设顺利、示范带动性强的项目;二是未列入9月3日全市“双招双引”集中开工范围,但属于2019年度开工、推进建设速度快或示范带动作用强的项目。

滨州网将派出三路报道团队,对观摩会进行实时直播。欢迎锁定滨州网,观看直播,第一时间获取观摩会信息。

滨州网APP。

第二步:点击“我的”-“立即注册”,注册成为滨州网用户。

第三步:返回到主页面,在上方导航栏点击“直播”栏目,即可收看直播。



发力“双招双引” 推动滨州高质量发展 致敬企业家

我市举行首次“滨州企业日”活动

余春明讲话 宇向东主持 张凯张兆宏出席

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟 庆 报道)为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,提升惠企利企便企实效,市委、市政府研究决定,将每单月第三个周五设为“滨州企业日”,这标志着滨州企业家正式有了自己的节日。11月15日下午,市委、市政府举行首次“滨州企业日”活动。市委书记、市人大常委会主任余春明,市委副书记、市长宇向东,市委副书记张凯,市政协主席张兆宏,市委各常委,市人大常委会党组副书记、副主任王元禄出席活动。

活动分两个阶段举行。第一阶段,与会人员赴渤海先进技术研究院参观考察,了解项目建设情况,听取渤海先进技术研究院建设的意义、功能、总体规划和发展思路等情况介绍。第二阶段,召开集中会议。余春明在集中会议上讲话指出,我市设立“滨州企业日”是贯彻落实党的十九届四中全会精神、推动“不忘初心、牢记使命”主题教育向纵深开展的具体体现。首次“滨州企业日”的主题就是:落实。深入推动企业家大会公开承诺的事项兑现落实。

余春明讲了三个关键词:机制平台、政策固化、落实重效。关于

机制平台,就是以“滨州企业日”活动为载体,建立起政企社之间的面对面反映工作建议和困难诉求的对话机制和交流平台。设立“滨州企业日”出于三个方面考虑:落实、沟通、常态,要在搭建一个精准服务平台、建起一座双向交往桥梁、链接一套高效服务流程、用好“e益茶事”政企亲清交流平台等方面起到更好的作用。关于政策固化,就是针对我市企业产业层次相对较低,初级产品较多,科技创新平台不够等短板,要破解创新平台弱的问题,破解无序检查多的问题,破解人才引进难的问题,破解企业融资难的问题,破解服务效率低的问题,破解要素保障难的问题。关于落实重效,就是要通过政府部门自评、企业家满意度测评、第三方评估评价三种方式来检验党委、政府对企业家承诺和服务的效果。

余春明强调,滨州现在发展的士气高涨、人气大增、正气充盈,发展动力更加强劲、创新活力竞相迸发,一个新的投资创业热潮正在凝聚汇集。今后,我们要以“滨州企业日”活动为契机,走近企业家与更多企业家面对面地经常交流,问政于企、问需于企、问计于企、问效于企,真正了解

企业家的所思所虑、所需所盼以及各项工作建议,让各位企业家一起与时代共同进步、与滨州一起同行,共同实现“富强滨州”建设目标。

就贯彻落实会议精神,宇向东在主持讲话中要求,要在亲商上持续发力,服务企业更有温度,不断提升企业家荣誉感、获得感、参与感,让企业家有地位、受保护、得尊重。要在精准上持续发力,服务企业更有力度,坚持问题导向,精准精细发力,政策落实要精准,解决问题要精准,要素保障要精准,切实提升服务质效。要在创新上持续发力,服务企业更有深度,更新服务理念,加大推介力度,强化平台支撑,优化发展环境,助推企业成长,提供更加充沛的“阳光雨露”。要在高效上持续发力,服务企业更有速度,行政审批要提速,上门服务要提速,落实反馈要提速,把企业的事当成“自家事”来办,全面提速增效。

据悉,我市进行“滨州企业日”活动旨在进一步加强政企交流,定期听取企业家意见建议,及时解决企业发展中遇到的困难问题,营造尊重企业家、厚待投资者、服务纳税人的浓厚氛围,主要任务是推进全市企业家大会实施事项落实。今后,市委、市政

府还将对获得金狮奖、银狮奖、铜狮奖企业引进的高级管理人才和科技人才进行物质奖励。

会议通报了《关于贯彻落实2019年滨州市企业家大会精神实施方案》总体落实情况,印发了市直部门贯彻总体落实情况以及关于企业各类检查的公开备案管理制度(征求意见稿)。会上,市发改委、市教育局、市科技局、市工信局、市行政执法监督局、市地方金融监管局、博兴县、滨州经济技术开发区就《关于弘扬企业家精神建设高素质企业家队伍的意见(试行)》和《关于贯彻落实2019年滨州市企业家大会精神实施方案》落实情况和工作措施作了表态发言。京博控股、愉悦家纺、诺力昂(博兴)公司、亚光毛巾、山东昊润公司、科迈达公司等企业家代表围绕企业发展、政府服务、政策落实、营商环境等方面提出了意见建议。

参加会议的还有:市政府副市长、秘书长;各县市区党委主要负责同志,政府分管负责同志,市直有关部门、单位主要负责同志;获得金狮奖、银狮奖、铜狮奖的企业家代表,部分今年新开工项目和五大千亿级产业集群项目负责人代表。

“滨州企业日”持续提升惠企利企便企实效

本报评论员

11月15日,我市举行首次“滨州企业日”活动。今后这项活动将每两个月开展一次。每次活动都有一个主题,采取面对面、近距离的方式,走近企业家、支持企业家,第一时间为企业雪中送炭。这既标志着滨州企业家正式有了自己的节日,也意味着我市创新建立起政企社面对面反映工作、建议和困难诉求的对话机制和交流平台,进一步营造了“尊重企业家、厚待投资者、服务纳税人”的浓厚氛围。

为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,贯彻落实党的十九届四中全会精神,提升惠企利企便企实效,市委、市政府研究决定,将每单月第三个周五设为“滨州企业日”,搭建一个精准服务平台,建立双向交流的桥梁,链接一套高效服务流程。市委、市政府在今年市“两会”上提出“尊重企业家、厚待投资者、服务纳税人”,召开了企业家大会,设立企业旗帜广场,出台弘扬企业家精神建设高素质企业家队伍的10条意见等系列政策措施。怎样才能更好更快地释放这些红利,这就需要有一个务实有效的机制和平台,将这些政策落到实处。首

次“滨州企业日”的主题就是:落实。深入推动企业家大会公开承诺的事项一一兑现落实。

滨州确实值得为企业家设立这样一个日子。滨州的发展历史,就是企业家成长和壮大的发展史。广大企业家以滨州为家,主动服务地方发展,积极承担社会责任,用实际行动诠释了责任和担当,打造了“五大千亿级产业集群”,成为支撑滨州发展的“四梁八柱”。如今的滨州,发展士气高涨、人气大增、正气充盈,发展动力更加强劲、创新活力竞相迸发,一个新的投资创业热潮正在凝聚汇集。企业家成为这座城市的核心竞争力,也是推动滨州高质量发展的强大动能。设立“滨州企业日”,通过全社会共同去爱护、尊重企业家,让这个城市更有竞争力,让这个城市的文明更加国际化,也让这个城市的资源永不枯竭。

设立“滨州企业日”,是对有理想、有抱负、有情怀的企业家的一种价值和文化的引导,有利于进一步营造“尊重企业家、厚待投资者、服务纳税人”的良好氛围。今后,市委、市政

府还将对获得金狮奖、银狮奖、铜狮奖企业引进的高级管理人才和科技人才进行物质奖励。

通过设立“滨州企业日”,用仪式感更强的形式让企业家精神得到更好地弘扬和光大,通过弘扬企业家精神去引领更多社会主体创新发展,让更多的优秀企业家涌现出来,让企业家在市场竞争中更有公平感,在合法营收时更有安全感,在社会生活中更有尊严感。当然,设立“滨州企业日”的目的不止于此,更重要的是在我市政企社之间建立一个高层次、高效率且面对面、常态化的交流平台和对话机制,构建“亲清”新型政商关系,畅通政企社沟通渠道,从制度、政策层面,实际解决企业发展困难。

企业家能否发挥其作用,企业能否顺利发展,是营商环境优劣的重要外显,也是一个地方能否实现企业迭代更新的重要条件。“滨州企业日”,让企业家敞开心扉、畅所欲言,并以企业家的建议和要求为工作着力点,实现各项政策精准推送,就是为了及时了解企业发展过程中的困难和问题,帮助企业排忧解难,让企业家心

头少一点顾虑、肩头多挑一份担子,全力以赴投身发展,心无旁骛埋头实干;让企业家精神激情澎湃,让创业创新活力竞相迸发。

服务企业,不仅仅集中在全年的这六天,而在于平时的落实。各级各部门要以“滨州企业日”活动启动为契机,经常性地走近企业家,与企业家面对面、近距离沟通交流;遍访企业家,经常问政于企、问需于企、问计于企、问效于企,了解企业家的所思所虑、所需所盼以及各项工作建议。

“滨州企业日”作为一个载体,建立起政企社面对面反映工作、建议和困难诉求的对话机制和交流平台。各级各部门要持之以恒地面向广大企业家传递信心力量,坚定不移地向广大企业家提供礼遇尊崇;毫不动摇地实施“757”工作方案,强力推动一系列精准发力、接续跟进的工作措施,方法路径。滨州的前进方向将更加明确、发展步伐会更加坚定、发展预期会更加清晰,“富强滨州”建设的宏伟蓝图一定会一步步变为现实。

发展,提高睡眠医学专业技术人员学术水平,促进睡眠及相关领域产业转化。据了解,本届论坛是首次在北京之外的城市举办,可谓泰斗云集:世界睡眠协会秘书长、北京大学睡眠研究中心主任韩芳,美国睡眠研究会主席、美国宾夕法尼亚大学睡眠中心主任艾伦·帕克等二十余位科研院所专家和协会组织负责人参加论坛,论坛层次之高、人数之多均创历届之最。活动期间,与会专家将围绕睡眠大数据管理、睡眠医学及影像学四大主题,开展22场睡眠医学讲座。

王元禄、潘青、车先礼等参加活动。本届论坛由中国睡眠研究会、愉悦家纺有限公司、山东欣悦健康科技有限公司、滨州医学院、滨州医养健康产业协会联合主办,旨在展示护理在睡眠领域的发展和前景,介绍睡眠医学领域的前沿技术,从而进一步推动我国睡眠医学教育的

宇向东现场督导我市全国文明城市创建工作

抓住细节和关键点位 对照标准补齐短板



滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)11月16日,市委副书记、市长宇向东现场督导我市全国文明城市创建工作。

宇向东一行首先来到滨州汽车总站,实地查看了周边环境、乘车秩序、创城氛围营造、安全检查和运营等情况。随后,宇向东来到四通商贸城,查看了环境卫生、管理秩序、门前

“三包”、车辆停放等情况。对督导中发现的问题,宇向东要求有关部门立说立行,整改到位。

宇向东指出,当前,全国文明城市创建工作已经到了冲刺阶段,各责任单位要牢固树立“一盘棋”思想,切实担起责任,共同努力、齐心协力,以扎实的工作作风查漏补缺,做到不能丢的分坚决不能丢,确保圆满完成各项创建任务。要抓住细节和关键点位,从小、从细、从严对照技术标准,逐项补齐短板。要营造“创城靠大家”的浓厚氛围,建立健全长效机制,通过创城引导市民养成良好行为习惯,让创城成果惠及群众,共建美好社会。

王晓娟、王进东参加活动。

我市ETC发行量已累计完成58.88万

完成年度任务的80.53%

滨州日报/滨州网讯(记者 周昆 通讯员 李皓阳 报道)交通运输部全力推进ETC发行工作。截至11月13日,全市已累计完成58.88万的ETC安装任务,完成年度任务的80.53%。

为确保完成年度ETC安装计划,市政府专门成立深化收费公路制度改革取消高速公路省界收费站工作领导小组,统筹协调推进ETC发行工作,各县(市、区)也相应成立领导小组,形成层层有组织、人人有责任的组织机构。工作专班制订详实的实施方案,将目标任务细化、量化,确保责任到人、措施到位。市直、各县(市、区)密切配合,结合任务目标,积极推动公务用车、国有企业车辆、职工个人车辆等安装使用ETC。博兴县建立ETC微信群,每天通报ETC安装进度和日排名,进村入户宣传政策,积极和发行机构、合作银行对接;阳信县积极探索推广模式,打通村镇沟通渠道,把ETC发行推

广的触角向村镇延伸。

ETC发行单位和合作银行将ETC业务作为业务发展的重中之重,制定多种营销策略,放弃休息日,发挥线上、线下等多种推广渠道,为人民群众安装ETC提供便捷服务,实现服务网点全覆盖、服务全覆盖。建立专门的ETC服务团队,积极处理ETC用户的各项售后事宜,确保ETC用户安装便捷,使用无障碍。

为加强ETC发行的宣传工作,工作专班在政府网站对ETC发行工作进行政策解读,以飘窗形式加挂交通运输部ETC服务平台二维码、国务院客户端小程序ETC服务专区小程序码,方便群众自行办理。各ETC发行单位和合作银行在高速公路收费站出入口广场、服务区、车辆年检机构、4S店、汽修厂、物流集散地等车辆集中场所设置宣传海报、易拉宝,充分运用各类媒体,多渠道、多角度开展宣传,收到良好效果。

涉案价值1.03亿元 全是假茅台

我市警方破获一特大制售假冒茅台酒案

滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 康盟 通讯员 张锦程 陈元敏 报道)花80多万元买了100箱贵州茅台酒,竟然全是假货!近期,我市警方顺藤摸瓜,利用5个多月时间,辗转4个省市,行程万里,破获一起靠网络社交平台销售假冒贵州茅台酒案,抓获犯罪嫌疑人13名,涉案价值1.03亿元。

今年5月份,滨城区市民张先生报警称,2018年9月份通过朋友介绍,其中一名自称是茅台酒代理的女子手中,花82.8万元购买了100箱53度贵州茅台酒,在消费了13箱后怀疑是假茅台。

滨州市公安局食药环侦支队受理案件后,立即请贵州茅台股份有限公司打假人员进行鉴定。经鉴定,张先生剩余的87箱茅台全部是“冒牌货”。滨州公安随即立案侦查,抽调千名力量成立专案组开展工作。

随后,警方从这名“茅台酒代理”入手,以微信信号这一唯一线索为突破口追踪调查,查明其真名叫王某静,39岁,贵州省仁怀市人,居住在北京。6月28日,在北京警方配合下,王某静被抓归案。

随后,专案组分析锁定了王某静上线——位于云南省昆明市的刘某城假酒销售团伙,并初步判定刘某城向上连着生产制作环节,向下连着销售环节,属于中间环节,能否将其抓获,对于破获此案至关重要。

为此,专案组赶赴昆明市。十几天的时间里,通过深入分析研判、走访摸排,专案组最终找到了刘某城存储假茅台的仓库,控制了刘某城等相关人员,现场查封贵州茅台酒623箱4818瓶。经鉴定,全部为假冒注册商标的商品。

专案组乘胜追击,循线而上,逐渐理清整个案件的脉络:以昆明市周某元为首的家族式制假团伙,向刘某城等人供应,刘某城伙同王某静等人,利用微信等交友平台,联系买家销售假酒。

截至目前,专案组共抓获该犯罪集团成员13人,捣毁生产及仓储窝点共4处,查获假冒贵州茅台酒1195箱(每箱6瓶),价值1074万余元。该团伙向全国各地生产销售假冒茅台酒涉案价值1.03亿元。

据滨州市公安局食药环侦支队政委唐振生介绍,这是一起典型的侵权案。该案主要特点是,犯罪嫌疑人通过熟人介绍、社交平台交易,“友情价”比真酒市场价略低,报案人很少怀疑是假茅台,发现的“碍于情面”也很少报案;生产销售全部“订单式”,隐蔽性很强。对此,广大消费者一定要擦亮眼睛,从正规渠道购买产品,切勿相信“熟人”,贪图便宜,以防上当受骗。

目前,该案正在进一步审理侦办中。

第五届北京大学—宾夕法尼亚大学联合睡眠医学论坛在滨开幕

余春明出席并致辞

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 郭文璐 通讯员 刘斐 报道)11月16日,第五届北京大学—宾夕法尼亚大学联合睡眠医学论坛暨2019欣悦健康国际睡眠论坛在滨州开幕。市委书记、市人大常委会主任余春明亲切会见了与会嘉宾代表,并出席论坛开幕式。

余春明在开幕式上致辞,代表滨州市委、市政府,对各国嘉宾的到来表示诚挚欢迎。余春明说,北京大学—宾夕法尼亚大学联合睡眠医学论坛是国际睡眠医学领域的顶尖学术盛会。论坛云集了国内外睡眠领域的权威专家、业界翘楚,为睡眠研究和睡眠医学的发展搭建了一个开放合作、共赢共享的平台,将进一步推动我国睡眠医学教育的发展,推动滨

州市乃至山东省医养健康产业发展。余春明说,睡眠是健康不可缺少的组成部分,日益增长的健康消费需求激活了“睡眠经济”,孕育出了“睡眠经济”的无限商机。科技睡眠产品已成为一个新的行业风口,正在不断改变着我们的生活方式。以愉悦家纺为龙头的滨州千亿级纺织家纺产业集群,正在积极打造以睡眠为“硬核”的大健康产业,催生了一批新兴产业、新业态,为纺织企业转型升级趟出了一条新路子,有力带动了滨州医养健康产业加快发展。

余春明表示,滨州已经将医养健康产业列为推动高质量发展的“五大新兴产业”之一,谋划了“一核三片多点”的医养健康产业布局,制定了加快医养健康产业高质量发展专项支

持政策,在支持健康产业集群发展、多业态发展、创新发展、融合发展等多个方面提供政策优惠和创业机会。滨州正以人民的健康为中心,从城市规划、建设到管理等各个方面,助推健康产业健康发展,保障广大市民健康工作和生活,走出一条特色健康城市建设成功道路。滨州愿与各位嘉宾一道,合力推动“睡眠经济”新动能在滨州成长壮大,让新兴产业革命为各国人民带来更多福祉。

本届论坛由中国睡眠研究会、愉悦家纺有限公司、山东欣悦健康科技有限公司、滨州医学院、滨州医养健康产业协会联合主办,旨在展示护理在睡眠领域的发展和前景,介绍睡眠医学领域的前沿技术,从而进一步推动我国睡眠医学教育的